






























































































































ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ
ΚΥΡΙΑΚH 25 IOYΛΙΟΥ 2010 64 www.protothema.gr radio thema 98.9 fm

~MEDIA CLUB

Να ψάξουν ποιοι ΗΘΕΛΑΝ ΣΑΝ ΤΡΕΛΟΙ να κλείσει το «ΤΡΩΚΤΙΚΟ» καταρχάς. 
Αυτός είναι ο πρώτος κύκλος υπόπτων.  ■ ■ ■ Δεν θα κουραστεί και πολύ η Αντι-
τρομοκρατική, καμιά δεκαριά περιπτώσεις είναι… το ΠΟΛΥ. Αλλοι είχαν εκ-
δηλωθεί κι άλλοι όχι.  ■ ■ ■ Αλλοι το βροντοφώναζαν και κάποιοι το είχαν αποφα-
σίσει μέσα τους ότι δεν υπάρχει άλλη ΛΥΣΗ, αν ήθελαν την κακώς εννοούμενη 
«ησυχία» τους.  ■ ■ ■ Προσοχή, δεν κάνω το λάθος να πω ότι αυτοί που ήθελαν 
να κλείσει το «ΤΡΩΚΤΙΚΟ» είναι κατ’ ανάγκην εκείνοι που δολοφόνησαν τον 
Γκιόλια… Λέω ΜΟΝΟ ότι, αν δεν αρχίσει απ’ αυτούς η έρευνα, κι ό,τι βγάλει, 
ΑΝ βγάλει…, από ποιους θ’ αρχίσει;  ■ ■ ■ Απ’ όσους δεν τους άρεσε ο τρόπος 
γραφής του ή από τίποτα φρικιά των Εξαρχείων που τσαντίστηκαν μ’ όσα έγρα-
φε; Αρκεί μόνο αυτό για να πέσουν τόσες σφαίρες, από τις οποίες οι τέσσερις 
στο ΚΕΦΑΛΙ, και αφού είχε ήδη σωριαστεί στο έδαφος;  ■ ■ ■ Ο Γκιόλιας «έπρε-
πε» να πεθάνει, όχι να πάρει απλώς ένα μάθημα, και το «Τρωκτικό», το βασι-
κό πνευματικό του δημιούργημα, και το μεγαλύτερο Blog της Ελλάδας από 
πλευράς επισκεψιμότητας… αλλά και ανατρεπτικότητας, έπρεπε να ΣΦΡΑ-
ΓΙΣΤΕΙ! Αυτή είναι η ΟΥΣΙΑ της υπόθεσης, η οποία μπορεί να οδηγήσει στους 
ΕΝΤΟΛΕΙΣ του συμβολαίου. ■ ■ ■ Το αν το υλοποίησε μετά η όποια Σέχτα-Μέχτα 
ή αν έβγαλε πληρωμένους επαγγελματίες είναι άλλο 
ζήτημα.  ■ ■ ■ Με βλέπετε να τα λέω τόσο ωμά 
γιατί κάτι ξέρω από ΜΜΕ -και ειδικά από ανεξάρ-
τητα media- που ορισμένοι υψηλά ιστάμενοι και 
«υπεράνω υποψίας» αποφασίζουν με μια κίνηση 
των βλεφάρων ότι «επιβάλλεται» να κλείσουν ή 
να χτυπηθούν βαριά έως και ανεπανόρθωτα, μια 
και καλή - ή μάλλον και κακή.  ■ ■ ■ Για όσους είμα-
στε από μέσα στα ΜΕΣΑ, η εικόνα ήταν «καθαρή». 
Εδώ και καιρό το «ΤΡΩΚΤΙΚΟ», που ήταν μια ιδέα 
του Γκιόλια και δεν θα μπορούσε να είχε πραγμα-
τοποιηθεί χωρίς την ειδική του «μούρλα» να βρίσκει 
θέματα και εχθρούς ακόμη κι ανάμεσα στους φίλους 
ή στους συμμάχους του, δεν σταματούσε προ ου-
δενός. Χωρίς αυτά δεν θα είχε γίνει το «νούμερο 
Ενα» πιο δυναμικό μπλογκ. Για να μην πω το πιο 
δυναμικό και ανεξέλεγκτο ΜΜΕ γενικά, όχι γιατί 
έχουμε το «Πρώτο Θέμα» κι άμα δεν παινέψεις το 
σπίτι σου θα πέσει να... αλλά επειδή τα μπλογκ έχουν 
ακόμη το μεγάλο, παρότι αμφιλεγόμενο, προσόν 
της ανωνυμίας. ■ ■ ■ Είναι «αόρατα». Θεωρητικά 
κανείς δεν ξέρει ποιος τα έχει και ποιος τα γράφει, ούτε ποιος τα κατευθύνει. 
■ ■ ■ Ούτε νόμος τα πιάνει, ούτε αγωγές, ούτε τίποτα - άσε που είναι και δωρεάν. 
Οποιος σερφάρει μπαίνει!  ■ ■ ■ Ο,τι γουστάρεις, γράφεις. Αυτή η ειδική συντα-
γή που ευδοκίμησε μόνο στην Ελλάδα συνδυάστηκε με την εκρηκτική προ-
σωπικότητα του δολοφονημένου ΓΚΙΟΛΙΑ και δημιούργησαν ένα ΥΠΕΡ-ΟΠΛΟ…  
■ ■ ■  Για πρώτη φορά αυτό το υπερ-όπλο άγγιξε πρόσωπα και καταστάσεις που 
θεωρούνταν ταμπού και ξεσκέπασε το αληθινό πρόσωπο ορισμένων που για 
χρόνια κοροϊδεύουν ή εκμεταλλεύονται την ελληνική κοινωνία πουλώντας... κοι-
νωνική δικαιοσύνη!  ■ ■ ■ Και το έκανε με τρόπο τόσο άγριο, τόσο ΑΝΕΛΕΗΤΟ, 
τόσο ΣΥΝΕΧΗ, και τόσο «ισοπεδωτικό», ώστε δεν υπήρχε καμία οδός διαφυ-
γής έτσι και σ’ έβαζε στο πρόγραμμα…  ■ ■ ■  Είτε έπρεπε να το γράψεις στα 
παλιά σου τα παπούτσια (όπως έκανα κι εγώ μια εποχή που με είχε «πρώτη μού-
ρη… πόρταλ» απ’ το πρωί ως το βράδυ), είτε να…ανοίξεις κι εσύ άλλο μπλογκ και 
να τον πλακώνεις αντιστοίχως (όπως έκαναν κι άλλοι... Θα εκπλαγείτε αν μάθε-
τε ποιοι και πόσοι).  ■ ■ ■  Κάθε απόπειρα εκφοβισμού ή συνεννοήσεως με τον 
ΓΚΙΟΛΙΑ ήταν σχεδόν μάταιη -εκτός κι αν είχες να επικαλεστείς μια αληθινά 
ανθρωπιστική διάσταση, όπου θα μπορούσε να δείξει κατανόηση, μια και 
ήταν και «της Εκκλησίας».  ■ ■ ■  Τι να σας πω τώρα; Οτι συνεργαζόταν με τον 
«Πρωταθλητή» για το άλλο ψώνιο που είχε με τον στίβο και συγχρόνως (ενώ εί-
μαι συνέταιρος στην «κόκκινη» εφημερίδα) με πλάκωνε ηλεκτρονικά για το 
«Πρώτο Θέμα»;  ■ ■ ■  Ή ότι μπορεί την ίδια μέρα να έδινε συγχαρητήρια στο 

«ΘΕΜΑ», αλλά να καταχέριαζε εμένα προσωπικά για… το «ΟΛΑ», επειδή κάποιο 
βίντεο τού φάνηκε ότι πρόσβαλε άδικα κάποια ή κάποιον; ΤΡΕΧΑ ΓΥΡΕΥΕ… 
Δεν έβγαζες άκρη.  ■ ■ ■  Κι αυτό, αν θέλετε, ήταν και η «μαγεία» και συνέθετε το 
πέπλο μυστηρίου που κάλυπτε τον δεσμό ΓΚΙΟΛΙΑ-«ΤΡΩΚΤΙΚΟΥ» που οι πλη-
ρωμένοι δολοφόνοι θέλησαν να κόψουν μια και καλή.  ■ ■ ■  Απρόβλεπτος, ασυμ-
μάζευτος, ανυπότακτος, ΑΦΟΒΟΣ, θα έλεγα ότι «δεν καταλάβαινε Χριστό», αν 
δεν ήταν τόσο θεοσεβούμενος.  ■ ■ ■  Επιστρέφω όμως στο ζήτημα που θα έπρε-
πε να ενδιαφέρει όλους τους δημοσιογράφους… ανεξάρτητα απ’ τα media στα 
οποία δουλεύουν. Εδώ είναι φανερό ότι στόχος είναι οι ανεξάρτητες «φάσεις» 
και τα ΜΗ ελεγχόμενα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης - ηλεκτρονικά ή μη… Μάλι-
στα…  ■ ■ ■  Και αυτό δικαιολογεί το να ησυχάζουν ή να… αδιαφορούν οι πε-
ρισσότεροι συνάδελφοι με ή χωρίς εισαγωγικά γιατί -θεωρητικά- αυτοί βρί-
σκονται με την πλευρά των συμφερόντων και τη φαινομενική «ΣΙΓΟΥΡΙΑ»;  ■ 

■ ■  Θα περίμενα έναν ξεσηκωμό ΤΣΟΥΝΑΜΙ-διαμαρτυρίας όλου του δημοσιο-
γραφικού κόσμου μετά την κτηνώδη δολοφονία. Ούτε… παφλασμό δεν είδα. 
Ούτε κυματάκι… Μόνο η ηγεσία της ΕΣΗΕΑ ήταν στην κηδεία και από δημοσι-
ογράφους εμείς κι εμείς… Λες και δεν τους αφορά. Αμ, παιδιά, δεν είναι έτσι…  

■ ■ ■  Δηλαδή, όταν έπεφταν οι σφαίρες στο ALTER, 
ποιος ήξερε ποιον θα χτύπαγαν και πότε; Οταν 
έσκαγε η ρουκέτα στο MEGA;  ■ ■ ■  Ή το άλλο που 
ακούω από τα χείλη των καλοκαιρινών «αναπληρω-
ματικών» τηλεπαρουσιαστών με μια μικρή δόση… 
ψιλοκακίας: «Ο Γκιόλιας δεν ήταν δα κι απ’ τους προ-
βεβλημένους δημοσιογράφους, ούτε διαπλεκόμενος…» 
προσθέτοντας «χωρίς να εννοούμε βεβαίως ότι δι-
καιολογείται ποτέ εν ψυχρώ δολοφονία…». Αν δεν το 
εννοείς, ΤΙ ΤΟ ΛΕΣ; Τι ηλιθιότητες είναι αυτές; Και 
μάλιστα να λέγονται και από σημαντικά κανάλια που 
διαθέτουν ουκ ολίγους «προβεβλημένους» δημοσι-
ογράφους και ορισμένους που βάσει των εργασιακών 
τους διασυνδέσεων θα μπορούσαν να θεωρηθούν 
έως και «διαπλεκόμενοι» από τους θεωρητικούς της 
ανθρωποφαγίας;  ■ ■ ■  Πώς επιτρέπει η Ενωση να τα 
λένε αυτά δημοσιογράφοι για δημοσιογράφους; 
Και τι εννοούν «προβεβλημένοι δημοσιογράφοι»; 
Τους πετυχημένους και τις φίρμες, δηλαδή, με τα 
μέτρα των περιοδικών και της AGB;  ■ ■ ■ Αρα όποιος 
είναι πρώτο όνομα δικαιολογείται να είναι και πρώτος 

στόχος, αλλά δεν δικαιολογείται ο Γκιόλιας που δεν έπαιζε στα κουτσομπολίστι-
κα να κάνει σουλάτσο στη Μύκονο, όμως ήταν ιδιαίτερα σημαντικός για όσους 
ξέρουν πώς ελέγχεται σήμερα το μιντιακό σύστημα; ■ ■ ■ Είναι τρελό να ακού-
γονται τέτοια πράγματα απ’ τον ίδιο τον κλάδο για τον ίδιο τον κλάδο! Κι όποιοι 
δεν καταλαβαίνουν τι βάρος έχουν αυτά που λένε, καλύτερα να το βουλώνουν 
όταν είναι στον αέρα και να μη λένε κουβέντες ΑΚΡΩΣ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΙΜΕΣ. 
Δεν θέλω να… αδικήσω τώρα τον («θα γίνω Πρετεντέρης όταν μεγαλώσω;») 
Δημήτρη ΤΑΚΗ του MEGA, αλλά δεν ήταν καθόλου καλή η στιγμή για να πει 
τα εξής: «Να προσέχουμε τι λέμε και να βουτάμε τη γλώσσα στο μυαλό μας… 
Θα ρίξουν κροκοδείλια δάκρυα όταν πριν έγραφαν και έλεγαν οτιδήποτε 
στοχοποιώντας ανθρώπους», έστω καλοπροαίρετα. Μόνο και μόνο που λες 
«να ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ», αυτομάτως παραδέχεσαι, Δημητράκη, ότι επιτρέπεται 
να αφήσουμε τον ΤΡΟΜΟ να μας αυτολογοκρίνει! Αυτό βγάζει ο άλλος για 
συμπέρασμα, είτε εννοούσες ότι ο μακαρίτης θα έπρεπε να προσέχει τι γρά-
φει γενικά, είτε ήθελες να πεις το ανάποδο, ότι «όσοι κατηγορούσαν άδικα 
τον ΓΚΙΟΛΙΑ και τον στοχοποίησαν θα έπρεπε να προσέχουν»! Και οι δύο 
εκδοχές είναι επικίνδυνες για τον κλάδο, και η πρώτη αλλά και η δεύτερη. ■ ■ 

■ Ξέρουμε όλοι π.χ. ποιος ήταν ο υπ’ αριθμόν ένα πιο ΚΑΚΟΗΘΗΣ ΕΧΘΡΟΣ του 
ΓΚΙΟΛΙΑ, ο καθημερινός συκοφάντης και υβριστής του, ο οποίος του ρίχνει λάσπη 
ακόμη και τώρα που είναι στον τάφο, παρότι κάποτε συνεργάτης του. Και φυσι-
κά οι πιο πολλοί έτρεξαν αμέσως να πουν: «ΑΥΤΟΣ ΘΑ ΤΟ ’ΚΑΝΕ γιατί τόσο 

Σκοτώνουν τα media που δεν μπο 

Τελικά αξίζει τον κόπο να παίζεις 
τη ζωή σου για την ανεξάρτητη 
δημοσιογραφία; Χμ... 
Αλλη ερώτηση,  παρακαλώ!
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καιρό τον στοχοποιούσε». Ή «έδωσε άλλοθι και επιχειρήματα στους φονιάδες». 
■ ■ ■ Ε, λοιπόν, όχι! ■ ■ ■ Παρότι έχω υπάρξει κι εγώ θύμα όχι απλής στοχοποίησης, 
αλλά ολοκληρωμένου σχεδίου φυσικής εξόντωσης, παρότι ο ίδιος ο ΓΚΙΟΛΙΑΣ, 
όπως θα διαβάσετε αλλού, δήλωσε δημόσια ότι ο συγκεκριμένος υβριστής του 
είχε πάρει το πιστόλι για να έρθει να σκοτώσει και τον υπογράφοντα, λέγοντάς 
του μάλιστα -ηλεκτρονικά- «αν θες, να σκοτώσεις κι εμένα» (ήτοι τον Γκιόλια), 
δεν επιτρέπεται να κάνουμε αβίαστα τέτοιες υπόγειες διαδρομές. ■ ■ ■ Αλλο η 
«στοχοποίηση» (για την οποία όντως θα έπρεπε να παρεμβαίνει η Δικαιοσύνη 
όταν γίνεται συστηματικά και μάλιστα με παροτρύνσεις του τύπου «να καθα-
ρίσει κάποιος τον τόπο απ’ τη βρομιά», με αντιλαμβάνεστε) κι άλλο το ποιος 
δίνει αληθινή εντολή ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ. ■ ■ ■ Οχι ότι αποκλείονται η ταυτοποίηση 
και οι υπόγειες διαδρομές. Ολα διερευνώνται σε τόσο μυστήριες περιπτώσεις. 
■ ■ ■ Πλην όμως, αν επικρατήσει η λογική τού «με στοχοποιούν», έρχονται και οι 
πολιτικοί που έχουν μπλέξει με τα σκάνδαλα, τα Βατοπέδια, και τις βίλες, και να 
δεις, «κύριε, μ’ αυτά που γράφεις με στοχοποιείς για υποψήφιους τρομοκράτες». 
■ ■ ■ Αρα, τι; Να μη γράφουμε τίποτα για να μην μπαίνουν ιδέες στο μυαλό κα-
νενός; Μα τότε θα έπρεπε να καταργηθεί η αποκαλυπτική δημοσιογραφία, τα 
ερευνητικά ρεπορτάζ, αλλά και οι παρεμβάσεις 
που γίνονται από επώνυμους σχολιαστές! ■ ■ ■ Κι 
αυτό μας αφορά ΟΛΟΥΣ έως εκεί που δεν φαντάζε-
στε, καθότι για ΜΕΝΑ οι δημοσιογράφοι ΣΤΗΝ 
ΤΕΛΙΚΗ δεν χωρίζονται πια μόνο σε καλούς ή κακούς, 
σε ανεξάρτητους ή ελεγχόμενους, σε κυριλέ ή τρα-
μπούκους, σε φτωχούς ή πλούσιους, σε καθαρούς ή 
«βρομιάρηδες». ■ ■ ■ Διαχωρίζονται κι έτσι, ανάλογα 
με την οπτική του καθενός, αλλά διακρίνονται και 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ ανάμεσα σ’ αυτούς που έχουν 
ΚΑΤΙ να πουν και ΤΟΛΜΟΥΝ να ανοίξουν το στόμα 
τους... Ο,ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΛΕΝΕ και σ’ εκείνους που συνεχώς 
τα… στρογγυλεύουν όλα και κοιτάνε να τα έχουν 
καλά με τους πάντες και να γλείφουν την κοινή 
γνώμη. ■ ■ ■ Ε, λοιπόν, αν οι δημοσιογράφοι που 
τολμούν να πουν τη γνώμη τους είναι από δω και πέρα 
με τη λογική «να προσέχουμε για να έχουμε», είμαστε 
όλοι σε κίνδυνο! ■ ■ ■ Δηλαδή, άμα μεθαύριο τίποτα 
συνδικαλισταράδες πουν ΠΑΜΕ να ρίξουμε μερικές 
φάπες στον Γιάννη του Μεγάλου Καναλιού γιατί 
είναι απ’ τους λίγους -προς τιμήν του και παρά το 
χάος που μας χωρίζει- που λένε ότι είναι απαράδεκτο να κλείνουν τα καράβια 
στα λιμάνια, ποιος θα «φταίει»; Ο Γιάννης που τα λέει, η φιλεργατική εφημε-
ρίδα ή το αριστερό μπλογκ που… τον «στοχοποιεί», αυτοί που θα τον πλακώσουν 
ή μήπως οι συνάδελφοί του στα πάνελ που συνήθως ρίχνουν την μπάλα στην 
εξέδρα, άρα -με τη σιωπή τους- «στοχοποιούν» αυτόν; ■ ■ ■ Κι αναφέρομαι ει-
δικά στον Γ.Π. του «Μ», γιατί, όπως καλά θυμάται, με είχε «στοχοποιήσει» προ-
σωπικά κατά κόρον, όπως άλλωστε… μου το είχε κάνει μια εποχή και ο μακαρίτης 
ο ΓΚΙΟΛΙΑΣ όταν ζούσε δεσμώτης σε μια ζούγκλα, αλλά και σαν «τρωκτικό»! ■ ■ ■ 
Αμ, κάτι άλλοι που βρήκαν την ώρα να πουν ότι αυτό του Γκιόλια δεν ήταν 
δημοσιογραφία; Και είναι δημοσιογραφία κάτι φρι-πρες εξυπνάκηδες. Το 
αγόρι που θα ’θελε να ήταν Μενεγάκη, αλλά θα καταλήξει Ντούβλη;  Καλά… 
για τη Ρίκα Βαγιάνη δεν το συζητώ επειδή της έχω μια συμπάθεια απ’ τα πα-
λιά… Βγήκε τώρα, ποιος, η τρεις λαλούν και δυο χορεύουν, αλλά δεν πυροβο-
λούν, η Ρίκα να γράψει σε blog… αν συμφωνούσε ή διαφωνούσε με αυτού του 
είδους τη δημοσιογραφία κ.λπ. κ.λπ. κι ότι αυτή… αλλιώς τα έμαθε… Ασ’ τα, 
βρε Ρικάκι, μην ανακατεύεσαι εκεί που δεν σε σπέρνουν, γιατί ορισμένα θέ-
ματα είναι πολύ ΒΑΡΙΑ κι ΑΣΗΚΩΤΑ, για να αντέχουν τη χαριτωμένη «γνώμη» 
σου… ■ ■ ■ Για τους ανθρώπους που κάνουν μαχητική και αποκαλυπτική δημοσι-
ογραφία -απ’ όπου κι αν την κάνουν, όσο σωστά ή λάθος την κάνουν- καλύτερα 
να μιλούν αυτοί που έχουν κινδυνέψει έστω μία φορά στη ζωή τους για κάποιο 
άρθρο, για κάποιο ρεπορτάζ, για κάποια εκπομπή. ■ ■ ■ Οι λοιποί -παρότι και 

αυτοί δημοσιογράφοι διαφόρων ειδικοτήτων και κατηγοριών- καλύτερα να 
σιωπούν! ■ ■ ■ Πώς να σ’ το πω, Ρικάκι, για να μην πληγωθείς και να μην προσβλη-
θείς; Ενας… πλαστικός χειρουργός δεν μπορεί να έχει άποψη για έναν ΟΓΚΟΛΟ-
ΓΟ που δίνει κάθε μέρα μάχες ζωής και θανάτου. Κάνε μας τη χάρη... Το αφήνω 
εκεί… ■ ■ ■ Πάμε τώρα, παρακαλώ, αν θέλετε κι ΑΝ ΑΝΤΕΧΕΤΕ. Η δολοφονία 
του Σωκράτη Γκιόλια υπό τις συνθήκες που έγινε θέτει, συνειδητά ή ασυνεί-
δητα, για πολλούς από μας το ερώτημα: «ΤΕΛΙΚΑ ΑΞΙΖΕΙ ΤΟΝ ΚΟΠΟ;» Ε; Αυτό 
δεν είναι; ■ ■ ■ Περί τούτου δεν πρόκειται; «Αξίζει να παίζεις τη ζωή σου κορόνα 
γράμματα για τη δημοσιογραφία»; ■ ■ ■ Μη βιαστείτε να απαντήσετε γιατί έχει 
και Β ερώτημα από κάτω, όπως στις δημοσκοπήσεις. Β) Κι αν αξίζει να παίζεις 
τη ζωή σου κορόνα γράμματα για… την ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ, αξίζει να ρισκάρεις και 
την ευτυχία της οικογένειάς σου για τον ίδιο λόγο; Καθότι, είτε το θες είτε όχι, 
ΠΑΤΕ ΠΑΚΕΤΟ. ■ ■ ■ Κι εδώ σας θέλω, παλικάρια μου. Εμένα πιο πολύ κι απ’ τη 
θέα του κατατρυπημένου νεκρού Σωκράτη με συγκλόνισε η εικόνα της γυναίκας 
του, των δικών του, αλλά και του μωρού του και του άλλου που περίμενε μέσα 
της. Γιατί φαντάζομαι ότι μαζί με όλη την Ελλάδα, ακόμη και το ΕΜΒΡΥΟ μέσα 
στην Αδαμαντία θα πάγωσε κι αυτό. Τι λέτε λοιπόν;… ΑΞΙΖΕΙ τον ΚΟΠΟ; ■ ■ ■ 

Μπορεί να είναι νωρίς, μπορεί και όχι, αλλά… να 
μιλήσω ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ; Δεν ξέρω πια. Μετά τον Σω-
κράτη, ΔΕΝ ΞΕΡΩ. Την άλλη εβδομάδα μπορεί και 
να το έχω ξεκαθαρίσει μέσα μου. Καλά να ’στε και 
καλά να ’μαστε. ■ ■ ■ Κάτι για το οποίο δεν βάζω και 
στοίχημα, γιατί είναι σαφές ότι η ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ 
βρίσκεται στο ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ. Ηρθε κι η σειρά μας εκεί 
που δεν το πολυπιστεύαμε. Κακώς. ■ ■ ■ Μια ολόκλη-
ρη γενιά δημοσιογράφων μεγάλωσε με την πεποί-
θηση ότι οι επαναστάτες-τρομοκράτες κ.λπ. κ.λπ. 
δεν χτυπούν τα ΜΜΕ για να έχουν πιο θετική αντι-
μετώπιση. Είδαμε τις δολοφονίες των εκδοτών 
Αθανασιάδη και Μομφεράτου σαν κάτι περιθωρι-
ακό κι έτσι συνεχίσαμε, άλλοτε δημοσιεύοντας κι 
άλλοτε επικοινωνώντας με τους εκτελεστές πρώτης 
γενιάς - πολλοί απ’ τους οποίους είναι σήμερα στη 
φυλακή. ■ ■ ■ Στόχοι ήταν οι πολιτικοί, οι επιχειρη-
ματίες, αλλά όχι σε γενικές γραμμές, και δη με σενά-
ριο εκτέλεσης, όχι οι δημοσιογράφοι μεμονωμένα. 
■ ■ ■ Ε, λοιπόν, αυτά που ξέραμε να τα ξεχάσουμε! 
Γιατί όποιοι κι αν είναι στη «Σέχτα» και μ’ όσους κι 

αν συνεργάζονται, δεν έχουν αφήσει καμία αμφιβολία ότι από ΑΠΟΨΗ θεω-
ρούν τους δημοσιογράφους και τους αστυνομικούς θύματα πρώτης σειράς! 
ΜΕΤΑ όλοι οι άλλοι. Γιατί; Επειδή είμαστε οι πιο... πιστοί φρουροί του συστή-
ματος ή... από σύμπτωση; ■ ■ ■ Και τώρα, τι λέμε, αδέρφια; Γιατί πυροβολείτε 
εμάς και όχι τα λαμόγια που έκαναν τα σκάνδαλα; ■ ■ ■ Γιατί τους δημοσιογράφους 
και όχι τους τεχνοκράτες που κόβουν τις συντάξεις του κοσμάκη; Τι θα παίξου-
με τώρα, την «κολοκυθιά του θανάτου»; Δεν είναι σοβαρή προσέγγιση αυτή. ■ 

■ ■ Κανονικά, επαναλαμβάνω, η εκτέλεση Γκιόλια θα έπρεπε να σημάνει ΞΕΣΗ-
ΚΩΜΟ ΤΩΝ MEDIA! ■ ■ ■ Κάνουμε απεργία για να συμπαρασταθούμε σε κάθε 
συνδικαλιστή άσχετου κλάδου και τώρα που σκοτώνουν τους «δικούς μας» 
ούτε κάτι συμβολικό; Ούτε μια στασούλα εργασίας; ■ ■ ■ Εξακολουθούμε να 
νομίζουμε ότι δεν μας αφορά όλους; Οτι... δεν είμαστε ΟΛΟΙ ΙΔΙΟΙ; Σας έχω κακά 
νέα, καλοβολεμένα πεκινουά του μιντιακού καθεστώτος. Στα μάτια των οπλοφό-
ρων, όλα τα ντόνατς ίδια είναι! ■ ■ ■ Αλλο με σοκολάτα, άλλο με μαρμελάδα, τα 
ντόνατς είναι ντόνατς. ■ ■ ■ Δυστυχώς βέβαια, όταν ανοίγεις το κουτί, διαλέγεις 
πρώτα το πιο… χοντρό. Αυτό με εκνευρίζει. Αλλά τρως και τα άλλα στη σειρά. ■ ■ 

■ Γι’ αυτό βλέπω και ξαναβλέπω την πρωτοσέλιδη φωτογραφία με τον Σωκρά-
τη με το μωρό του αγκαλιά κι αναρωτιέμαι: ΑΞΙΖΕΙ ΤΟΝ ΚΟΠΟ ΕΙΛΙΚΡΙΝΑ;

ΥΓ.: Γιατί χαίρεται ο κόσμος και χαμογελά, πατέρα; Γιατί σκότωσαν τον πατέρα σου, 
έμβρυό μου...  Δεν μου φαίνονται και τόσο πικραμένοι οι πιο πολλοί

ρούν να υποτάξουν - Ετσι ή αλλιώς

Σας έχω κακά νέα, καλοβολεμένα πεκινουά 
του μιντιακού καθεστώτος. Στα μάτια των δολοφόνων 
όλα τα ντόνατς ίδια είναι! Είτε με σοκολάτα είτε με μαρμελάδα, 
τα θέλουν πάντα με πολλές τρύπες στη μέση.
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